

Берегите двигатель от «холодной смерти»

Янус Лембер

Технический эксперт Addinol MM OÜ в области смазочных материалов

Вот и наступила зима - надеемся, что все водители уже подготовили свои автомобили к снегу и холодам. Сюда относится не только переход на соответствующие сезону шины. Переход на достаточно хладостойкую охлаждающую жидкость также является важным при подготовке к зиме, чтобы сберечь двигатель от «холодной смерти».

У нас очень часто спрашивают, почему зимой нужно использовать иную охлаждающую жидкость, чем летом. Причина в том, что замершая охлаждающая жидкость может вызвать серьезную поломку, поскольку кроме радиатора и блока двигателя могут оказаться повреждены и водяной насос, термостат, а также трубопровод системы охлаждения.

Приятно осознавать, что именно в зимний период владельцы автомобилей стали понимать серьезность этой проблемы, и благодаря этому спрос на специальные Addinol Antifreeze продукты существенно возрос. Чтобы угодить нашим клиентам, Addinol предлагает теперь охлаждающие жидкости в 1,5 л бутылках, на этикетках которых представлена подробная информация о продукте.

Говоря об охлаждающих жидкостях Addinol Antifreeze Super и Antifreeze Extra, то они являются концентратами, которые перед использованием нужно разбавлять водой. При разбавлении рекомендуется исходить из таблицы разбавления концентрата. Оптимальная хладостойкость обеспечивается при разбавлении в пропорции 1:1. Избегайте использования охлаждающих жидкостей в концентрации >50%, поскольку при очень большом содержании антифриза ухудшается охлаждающее свойство жидкости.